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Λέξη κλειδί: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Αίτημα για την κάλυψη χιλιάδων κενών οργανικών θέσεων καταθέτουν στο 
υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης τα υπουργεία της χώρας για την 
κάλυψη πάγιων αναγκών τους, τόσο στις κεντρικές τους υπηρεσίες όσο και 
στους φορείς τους οποίους εποπτεύουν.
Οι θέσεις εντάσσονται στο πλαίσιο της καταγραφής των αναγκών σε προ-
σωπικό των υπηρεσιών του στενού και ευρύτερου δημόσιου τομέα και 
αναμένεται να καλυφθούν σταδιακά με νέο προσωπικό, αλλά και από την 
πρόσληψη επιτυχόντων από παλαιότερους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ και την 
επαναπρόσληψη εργαζομένων, οι οποίοι είτε απολύθηκαν είτε εντάχθηκαν 
στο καθεστώς διαθεσιμότητας.
Πέντε χιλιάδες θέσεις μόνιμου προσωπικού χρειάζεται για την αποτελε-
σματική λειτουργία της κεντρικής υπηρεσίας και των εποπτευόμενων 
φορέων του το υπουργείο Υγείας, σύμφωνα με αίτημα που κατέθεσε προς 
το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης.
Οι ανάγκες που καταγράφηκαν αφορούν δεκάδες νοσοκομεία της επικρά-
τειας, στα οποία κατανέμονται πάνω από 4.100 θέσεις, ενώ οι υπόλοιπες 880 
αντιστοιχούν στο ΕΚΑΒ, όπου συγκεντρώνονται 490 θέσεις, στην Κεντρική 
Υπηρεσία του Πρωτοβάθμιου Εθνικού Συστήματος Υγείας (220 θέσεις), στο 

Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης (73 θέσεις), στο Οφθαλμιατρείο Αθηνών (28 
θέσεις) και στον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (21 θέσεις). Σαράντα οκτώ 
θέσεις επιθυμούν να καλύψουν οι 3η, 4η και 7ηΥγειονομική Περιφέρεια, 
ενώ δύο «κενά» στο προσωπικό του κατέγραψε ο Πανελλήνιος Σύλλογος 
Φυσικοθεραπευτών.
Οσο για τα νοσοκομεία που ζήτησαν να καλύψουν τον μεγαλύτερο αριθμό 
θέσεων είναι, μεταξύ άλλων, τα εξής:
• ΓΝΑ Ευαγγελισμός, 427 θέσεις,
• ΓΑΟΝΑ Αγιος Σάββας, 361 θέσεις και
• ΓΝΑ Κοργιαλένειο Μπενάκειο - Ερυθρός Σταυρός, 248 θέσεις.
«Ερχονται» και 1.500 επικουρικοί
Στον άμεσο προγραμματισμό εντάσσεται και η πρόσληψη 1.500 επικου-
ρικού προσωπικού. Σύμφωνα με απόφαση του αναπληρωτή υπουργού 
Υγείας, Ανδρέα Ξανθού, προβλέπεται η επιμήκυνση των συμβάσεων για 
τους επικουρικούς ιατρούς που υπηρετούν σε περιοχές εκτός Αθήνας και 
Θεσσαλονίκης, από ένα έτος που ίσχυε έως σήμερα σε δύο έτη, με σκοπό 
τη διατήρηση του προσωπικού στις θέσεις του και την αποφυγή δηιουργίας 
νέων κενών θέσεων στα νοσοκομεία της χώρας.
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